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GLOBALG.A.P: Συστήµατα Ποιότητας για την παραγωγή 

Ασφαλών Αγροτικών & Κτηνοτροφικών Προϊόντων 

 

 
 
 

Τι είναι το GLOBALG.A.P; 
 
Είναι ένα διεθνές πρότυπο για την Πιστοποίηση Αγροτικών & Κτηνοτροφικών προϊόντων. Το  

πρότυπο ικανοποιεί τις αρχές της Ορθής Γεωργικής Πρακτικής (Good Agricultural Practice) και 

της Ανάλυσης Κινδύνων και Κρισίµων Σηµείων Ελέγχου (HACCP) για την παραγωγή ασφαλών 

Τροφίµων.  

 
 

Τι είδους δραστηριότητες καλύπτει το πρότυπο GLOBALG.A.P ; 
 
Το πρότυπο εφαρµόζετε σε: 

Αγροτικές εκµεταλλεύσεις (Καλλιέργειες για την παραγωγή Φρούτων & Λαχανικών, Ανθοκοµία)  

Κτηνοτροφικές εκµεταλλεύσεις (εκτροφή Βοοειδών, Προβάτων, κτλ)  

Ιχθυοκαλλιέργειες  

 
 

Τι περιλαµβάνει το πρότυπο GLOBALG.A.P ; 
 
Το πρότυπο περιλαµβάνει τέσσερις βασικές ενότητες: 
  
Την ασφάλεια των παραγοµένων Τροφίµων. 

Την προστασία του Περιβάλλοντος και την διασφάλιση συνθηκών Αειφόρου ανάπτυξης.  

Την ανάπτυξη των τοπικών κοινωνιών και την προστασία των εργαζοµένων στις αγροτικές 

εκµεταλλεύσεις, και 

Την ευηµερία του ζωικού πληθυσµού.  

 
 
Ποια είναι τα οφέλη για ένα παραγωγό από την πιστοποίηση κατά GLOBALG.A.P; 
 
 
Ο παραγωγός -ή οµάδα παραγωγών- που θα πιστοποιήσει τα προϊόντα του σύµφωνα µε το 

πρότυπο, αποκτά ανταγωνιστικό πλεονέκτηµα για την πώληση των προϊόντων του σε µεγάλους 

Λιανέµπορους (π.χ Supermarkets) τόσο σε εγχώριο όσο και σε διεθνές επίπεδο.  
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Πέραν τούτου, ο παραγωγός αποκτά ένα ολοκληρωµένο σύστηµα διαχείρισης της εκµετάλλευσης 

του και συνεπώς µειώνει το κόστος παραγωγής και διαχείρισης των προϊόντων του. 

Παράλληλα, ο παραγωγός που διαχειρίζεται την εκµετάλλευση του µε τρόπους που ευνοούν την 

προστασία του τοπικού περιβάλλοντος και την ανάπτυξη της τοπικής κοινωνίας, διασφαλίζει την 

µακροπρόθεσµη προστασία των συµφερόντων του.  

 
 

Τι είδους εκµεταλλεύσεις µπορούν να πιστοποιηθούν κατά το πρότυπο 
GLOBALG.A.P; 
 
Παραγωγοί και οµάδες παραγωγών αγροτικών και κτηνοτροφικών προϊόντων, καθώς και 

εκµεταλλεύσεις ιχθυοκαλλιεργειών .  

 
 
Είναι το GLOBALG.AP συµβατό µε άλλα Συστήµατα ∆ιαχείρισης που εφαρµόζονται από 
κάποιον παραγωγό ή από κάποια οµάδα παραγωγών;  
 
Το πρότυπο είναι απόλυτα συµβατό µε Συστήµατα ∆ιαχείρισης που βασίζονται σε διεθνή πρότυπα, 

για παράδειγµα το ISO 9001, το ISO 14001, το ISO 22000, το πρότυπο IFR, ή το πρότυπο BRC. 

 
 

Πόσο χρόνο χρειάζεται µια εκµετάλλευση για να Πιστοποιηθεί κατά το πρότυπο 
GLOBALG.A.P;  

 
Το διάστηµα που απαιτείται εξαρτάται κυρίως από τους ανθρώπινους πόρους που διαθέτει η 

εκµετάλλευση ώστε να προσαρµοστεί στις απαιτήσεις του προτύπου. Προϋπόθεση για την 

Πιστοποίηση αποτελεί η ύπαρξη της Τεκµηρίωσης του Συστήµατος δηλαδή η αποδεδειγµένη 

ύπαρξη αρχείων για διάστηµα τριών µηνών λειτουργίας.  

 
 

Πώς µπορώ να µάθω αν η εκµετάλλευσή µου µπορεί να Πιστοποιηθεί κατά 
GLOBALG.A.P;  
 
Παρακαλώ επικοινωνήσετε µαζί µας για οποιαδήποτε σχετική ερώτηση ή διευκρίνηση.  
 
 
 
 
 

 


